[bookmark: _GoBack]*********** Thông báo**************


Thay đổi địa điểm tạm thời quầy giao dịch thanh toán quốc tế và tài trợ thương mại  của Ngân hàng trách nhiệm hữu hạn Một thành viên HSBC (Việt Nam)
 

Kính gửi Quý khách,

Trước diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn TP.HCM, để đảm bảo sự an toàn của nhân viên chúng tôi và hoạt động giao dịch được xuyên suốt, Chúng tôi trân trọng thông báo quầy giao dịch thanh toán quốc tế và tài trợ thương mại của Ngân hàng trách nhiệm hữu hạn Một thành viên HSBC (Việt Nam) sẽ tạm thời chuyển đến địa điểm mới từ Thứ Hai ngày 07 tháng 06 năm 2021 cho đến khi có thông báo mới. Cụ thể như sau:

        Địa chỉ hiện tại: Tầng 13, Tòa Nhà Centre Point, 106 Nguyễn Văn Trỗi, Quận Phú Nhuận, Thành Phố Hồ Chí Minh, Việt Nam 
· Địa chỉ mới: Tầng 6, Tòa Nhà Metropolitan, 235 Đồng Khởi, Phường Bến Nghé, Quận 1, Thành Phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. 
Quý khách vui lòng nộp chứng từ liên quan đến hoạt động thanh toán quốc tế và tài trợ thương mại tại quầy giao dịch Tầng 6, Tòa Nhà Metropolitan, 235 Đồng Khởi, Phường Bến Nghé, Quận 1, Thành Phố Hồ Chí Minh, Việt Nam cho đến khi có thông báo mới.

Tất cả thông tin khác của Trung Tâm Thanh Toán Quốc Tế và Tài Trợ Thương Mại của Ngân hàng vẫn không thay đổi.

Cám ơn Quý Khách đã thông cảm và xin lỗi cho sự bất tiện này. Nếu có bất kỳ thắc mắc nào, Quý khách vui lòng liên hệ với giám đốc quan hệ khách hàng hoặc nhân viên dịch vụ khách hàng của chúng tôi theo số +84 28 73071111.




Trân trọng,
Ngân hàng Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên HSBC (Việt Nam)
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